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Српска напредна странка тражи од власти неодложан разговор и постизање договора
са опозицијом о расписивању ванредних парламентарних избора, рекао је данас
председник СНС Томислав Николић.

  

Он је на конференцији за новинаре оценио да "стање у Србији никад није било горе" и
упозорио да је сваким даном све више незапослених и сиромашних, док "некажњени
криминал и корупција постају део свакодневног живота".

  

Захтевамо и да се заустави продаја Телекома и тражимо смену директора и главних и
одговорних уредника РТС и Студија Б, нагласио је Николић, који сматра да су ови медији
"постали оруђе у рукама власти".

  

Председник СНС Томислав Николић најавио је масовне протесте за крај јануара следеће
године уколико Влада Србије и председник Борис Тадић не промене стање у земљи које
је Николић оценио као „никад горе и теже". Шеф напредњака тражи од владајуће
коалиције разговор о ванредним изборима, стопирању продаје „Телекома Србија" и
стању у медијима.

  

- Српска напредна странка не може више да остане имуна на позиве грађана и њихово
незадовољство због неодговорне власти. Зато позивамо представнике Владе Србије и
председника Србије Бориса Тадића да се не оглуше о наше захтеве да одмах седнемо да
разговарамо о ванредним парламентарним изборима, заустављању продаје „Телекома" и
ситуацији у медијима. Немамо ништа против приватних медија, али имамо против оних
које финансирају сви грађани Србије. РТС и Студио Б су претерали и то више не може
да се издржи - каже Николић.

  

Он је додао да „као предуслове за нормалан политички живот у Србији", СНС тражи и
утврђивање одговорности и кажњавање свих одговорних за убиство Ранка Панића, који
је преминуо од последица повреда које су му нанели полицајци на митингу СРС због
хапшења Радована Караџића, 29. јула 2008. СНС тражи и кажњавање одговорних за
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„изборну крађу у Бору".

  

- Од ових ставова нећемо да одступимо. Разговараћемо с другим опозиционим
странкама и слободномислећим људима како бисмо крајем јануара могли да отворено и
мирно изразимо наше незадовољство. Желимо да истовремено радимо и на припреми
протеста и захтевима за разговоре са властима. Ми смо месец дана припремали скуп у
„Арени", који је одлично протекао, и имамо времена и за овај скуп - рекао је Николић.

  Уколико се власт оглуши о ове захтеве, рекао је Николић, ми ћемо организовати велики
протестни скуп крајем јануара. Придружићемо се и свим незадовољнима у масовним,
мирним и демократским протестима до потпуног испуњења ових захтева, најавио је
Николић.  

Прес: Због медијске блокаде Николић тражи оставке челника РТС и Студија Б,
Александра Тијанића и Александра Тимофејева

  

Николић тражи оставке директора и главног уредника информативног програма РТС
Александра Тијанића и Ненада Стефановића и првог човека Студија Б Александра
Тимофејева.

  

Говорећи о заступљености СНС у информативним емисијама тих двеју телевизија,
Николић је рекао да су у „Дневнику 2" РТС у новембру функционери те странке били
присутни 10 пута мање од представника ДС.

  

- Ми смо имали 8 минута и 55 секунди, а они 85 минута и 35 секунди! Не можете видети
поред става неког министра и став неког представника опозиције, па да може гледалац
да се определи. Због тога тражимо смену директора и главних уредника обе медијске
куће - рекао је Николић.

  

Директор РТС Александар Тијанић није био доступан Прессу за коментар поводом
Николићевог захтева за смену. Главни уредник информативног програма РТС Ненад
Стефановић одбацио је оптужбе лидера СНС и додао да подаци о заступљености
напредњака на РТС које је изнео Николић нису тачни.
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- СНС је у присутност ДС на програму РТС убројао и активности државних функционера
из ДС. То су бесмислице, јер анализе показују да СНС нема разлога да се жали на
заступљеност. Чини ми се да неко хоће да створи утисак да је све исто као и пре 5.
октобра. Док ова екипа уређује РТС никад неће бити као у време кад је Александар
Вучић био министар информисања и док се Александар Вулин нешто питао. Као што смо
досад одбијали покушаје дела власти да будемо њихова батина против опозиције, тако
одбацујемо захтев опозиције да преко нас дође на власт - каже Стефановић.

  

Директор Студија Б Александар Тимофејев није хтео да коментарише захтеве Николића
за његову смену.

  

Коментаришући посету председника Србије Бориса Тадића Хрватској, Николић је казао
да је „увек добро да Тадић и Јосиповић разговарају".

  

- СНС би ту имала великих задршки зато што Хрватска не показује спремност да реши
питање повратка Срба, које је протерала, да поступи као Србија и упути извињење за
Бљесак и Олују. Док не буде притиска ЕУ, Хрватска неће решити питање српских
избеглица, пошто ни Срби који тамо живе немају одговарајући статус - рекао је шеф
напредњака.

  

(Блиц, Прес)
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